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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Την αποχώ ρηση του Δήμου Πεντέλης από τον ΣΠΑΠ ψ ήφ ισε η δ ιοίκηση Κοσμοπούλου. 

Σφ οδρή αντίδραση της ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑΣ. 

Παρά την καθολική αντίδραση που εκφράστηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο, η δήμαρχος 
Πεντέλης Νατάσσα Κοσμοπούλου και οι δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξής της έλαβαν 
μόνοι τους και μάλιστα με τη διαδικασία του κατεπείγοντος, την απόφαση να αποχω ρήσει ο 
Δήμος Πεντέλης από τον Σύνδεσμο Προστασίας και Ανάπλασης του Πεντελικού.  

Οι δικαιολογίες που επικαλέστηκε η κ. Κοσμοπούλου γι’ αυτήν την ακατανόητη απόφαση, 
που βάζει σε άμεσο κίνδυνο τον Δήμο αλλά και τον πολύτιμο πνεύμονα του Πεντελικού, 
άγγιζαν τα όρια του αστείου. Στο τέλος, όμω ς, τόσο η ίδια όσο και δημοτικοί της σύμβουλοι 
αναγκάστηκαν να παραδεχθούν ότι ο πραγματικός λόγος αποχώ ρησης ήταν η αποτυχημένη 
προσπάθειά τους να αποτρέψουν την επανεκλογή του κ. Βλάσση Σιώ μου στην προεδρία του 
ΣΠΑΠ. 

Αν και στη διάρκεια της συζήτησης στο Δημοτικό Συμβούλιο η δήμαρχος ερω τήθηκε επίμονα, 
δεν κατάφερε να δώ σει πειστικές απαντήσεις στα ερω τήματα: 

- Τι και ποιους εξυπηρετεί η αποχώ ρηση του Δήμου από τον ΣΠΑΠ και μάλιστα ω ς 
κατεπείγουσα διαδικασία; 

- Σε τι ω φελούνται οι πολίτες από αυτήν; 

- Πώ ς ο Δήμος θα αντικαταστήσει τη σημαντική βοήθεια που παρέχει ο ΣΠΑΠ, χειμώ να-
καλοκαίρι, σε οχήματα Πολιτικής Προστασίας, αλλά και σε δράσεις προστασίας του βουνού; 

- Τι σχέδιο έχει για το μέλλον του Πεντελικού στο οποίο αποτελεί εμπόδιο η συμμετοχή του 
Δήμου στον ΣΠΑΠ; 

Η κ. Κοσμοπούλου αποδεικνύεται κατώ τερη τω ν περιστάσεω ν. Εμείς τη γνω ρίζουμε καλά. 
Εμπαθής και ακατάλληλη, θέτει σε κίνδυνο την προστασία του Πεντελικού και τω ν πολιτώ ν 
με τις ακατανόητες ενέργειές της, ενόψει μάλιστα περιόδου πυρασφάλειας. Διχάζει την 
τοπική κοινω νία, ενώ  το ίδιο επιχείρησε να κάνει προσπαθώ ντας να επηρεάσει αρνητικά του 
υπολοίπους Δήμους μέλη του ΣΠΑΠ. 

Δυστυχώ ς για εκείνη, ευτυχώ ς για το Πεντελικό, οι υπόλοιποι Δήμοι μέλη του ΣΠΑΠ, την 
αγνόησαν παραδειγματικά. Παρά τις πρω τοφανείς απειλές και τη λασπολογία της, 
προσήλθαν στο Δ.Σ. του ΣΠΑΠ, όπου εξέλεξαν με συντριπτική πλειοψηφία τον κ. Σιώ μο ω ς 
πρόεδρο του ΣΠΑΠ για πέμπτη συνεχόμενη θητεία. Εκείνοι, σε αντίθεση με την κ. 
Κοσμοπούλου, έβαλαν την προστασία του Πεντελικού πάνω  απ’ όλα… 
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Το ίδιο θα κάνουμε κι εμείς. Η ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑ θα προσφύγει κατά της απόφασης αποχώ ρησης 
του Δήμου από τον ΣΠΑΠ, με στόχο αυτή να ακυρω θεί, προκειμένου να μην πληρώ σουν ο 
Δήμος και οι πολίτες του την προσω πική ατζέντα της κ. Κοσμοπούλου.  

 
Από το Γραφ είο Τύπου της ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑΣ 
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